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<nnyuwid 1.- «NGnwywl Yshuwpnwyttph dwuhb» 2010 pwywlh nEyuntiptph 22-h
£0-243-L optlph (wjunthGnn Optlp) Optlph 3-pn_hnndwdéh 1-hG dwup  «<wjwunwbh
Lwlhpwwbwuninigiwb dhowgqwiht wwjdwlwaptpnd» pwrbpp hnjuwphbb)] «yGbtuwpn)wywihb
wwwhnynipjwb pOwgqwywrnti Lwjwuwnwbh Lwlpwuwbunnipiwl Uhowgaquwih(
wwpwlwagnptpny (wjunthbunn” <wjwuunwbh <wbpwwbunnipiwl dshowgaqwiht wwjdwbwghnp)»
pwrbpny:

<nnywid 2. Opblph 3-pn_hnnywdp |pwglb] hGnlbw] pndwbnwynipjwdp Gnp’ 2-nn
dwuny .

«2. Gpb <wjwunwbh <wipwwbwunnieiwi dhowgawiht wwiwbwagnny Gwhuwunbudwéd
GO unib opblUpny uwhdiwlGywdéhg wnwppbp Onpdbp, www Yhpwreynid G0 dhowgaquwihl
wwjiwbOwgnh Gnpdbpp:»:

<nnywd 3. Optlph 7-pn hnnjwdéh 1-h0 dwuh 2-pn wwppbpniginiip «Gr pGwyyGine»
pwrtnphg hGunn  [pwglb]  «(Cwjwunwbh  <wipwwbwniwb  plwysniguwbt  wewnwywb
rGghunnpnud <wjwunwOh <wbpwwtwunignibnid plwynigiwb Juph hwugbnd hwwrqwé
LhaGnt)» pwrtpny:

<nnywics 24. Optlph 9-nn hnnwéh’

1) 1-h0 dwup wpwnnb] hGunbyw) fudpwagpnipjwdp.

«1. Swphpwiht wuwwnwbpwiht YGhuwpnwy Gawlwyynid £ 63 wnwnphlt [pwgwé
wbdh0, Gt OGw nioh wrOdwqgb 10 opwgnigwihl nwpyw wfuwunwbpwiht unwd: Unyl
dwuny uwhdwOywdé 10 opwgniguyhl tnwpyw wfuwwnwbpwihb unwdnid unylb optlph 29-
nn hnnJwdéh 2-pn dwuncd G4wé dwdwbwywhwundwdébtpp s60 hwaqwreynid:»,

2) 2-nn dwup ndp Ynpgpwé wlbwigk:

<npywd 35. Ontlph 10-pn hnnywdéh

1) 1-h0 Gr 2-pn dwubpnud  «wpunfjw)  YGhuwpnwyh»  pwetpp  thnjuwnhGb)
«wpunOjw ywydwbbbpny Yehuwpnawyh» pwrtnny,



2) 4-nn dwup « pwOwip» pwrhg htuinn |pwglb) «, pwg ng wybih, pwO ohGasbe opthpny
uwhiwbjwé Ywnagny YEhuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnptgbbip» pwetpny:

<nnywd 46. Ontlph 11-nn hnnwéh 2-pn dwup' « pwlwip» pwrhg hbwunn [pwglt) «,
pwig ng wybh, pwh dhGstr optlpny uwhdwOjwé Ywnpgny YGhuwpnawy uwnwbwint
hpwyntbpp nwnwntglbtip» pwrtpny:

<nnywd 57. Ontlph 12-pn hnnywéh

1) 3-pn Qwup: «hwdwp» pwrhg htunn pwglb) «, pwyg ng wybh, pwb 0hGsbe optlbpny
uwhiwbOywé Ywngny Yshuwpnawly unwbwint hpwynibpp nwnwnptglbp» pwetpny,

2) 3-pn dwuhg hbwnn |pwglt] hbnGyw) pnuinwynipjwidp Gnp* 4-pn dwuny.

«4. Unyl hnnwdéh npnyplbpp s60 tnwpwéynid «{wjwunwih <wbpwwtunnipjw
wwnwwinigwbd dwiwbwy ghbGdwrwnnbbph Ywbpht Ywd wennonipgjuwlip wwwndwrywd
Jbwulbph hwwninigdwlb dwuhO» opbOph hwdiwdw)t hwuwnnignid unwlwint hpwynibp
ntbtgnn Qwhwrent hwOnhuwgnn) wbdwlg Yypw, Get hwodwlnwd § fwlwsyt] hwunnigdw
nGwph hphdpny: «{wywunwbh  LwlOpwwbunnigwt  wywounwwinigwbd  dwdiwbwy
ghGéwrwjnnO6ph Yuwbpht Ywd wennonipjulp  wwwndwrwd Ybwulbtph  hwuwnnigdwl
dwuhO» optlph hwiwdéw)t' unylt dwuntd Gpwé hhdpny Grwlwlyywéd hwnnigdwb gnidwph
Jawpnuip nwnwptglbinig hGuinn unylt dwunwd Gpwdé wbdhbp dGrp GO pbpnid unyl
hnnwdény uwhdwbywé Ythuwpnwyh hpwynibp:»:

<npywd 68. Optilph 13-pn hnnywdéh

1) 9-pn dwup «hwdwp» pwrhg htunn [pwglb) «, pwyg ng wybih, pwh dhbskr optlpny
uwhiwbywé Ywngny YEhuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnptglbp» pwetpny,

2) 9-nn dwuhg hGwnn |pwglt) hGwinbiyw| pnwbnwynigjwdp Gnp* 10-pn dwuny.

«10. Unyl hnnwdéh npnypltpp s60 wnwpwdéynid «{wywunwbh <wbpwwtunnigjw
wwunwwinipywla dwiwbwy ghGdwrwjnnOtph Ywbpht Ywd wennontpjwlp wwwndwrywd
JOwubbph hwwnigdwb dwuhO» opGlph hwdwdwjt hwwnignid  unwOwne hpwynibap
ntbtgnn (whwrent hwOnhuwgnn) wGdwbg Jpw, Gt YGpwypnnh qnhybip (Gdwhwlwip)
hwwnigdwl nbwp t hwdwpynid: «lwjwunwbh  <wOpwwbunnigwb  ww2unuwwbnipjwb
dwiwlwy ghbéwrwnnbEph Yuwlpht Ywd  wennonipjulp  wywwdwrerywdé YUwulbph
hwuwnigdwl dwuphb» optlph hwdwdwit unylt Jdwund Gpwé hhdpnd  Grwlbwyywé
hwuwunnigdwb gnidwph y&wnpnidp nwnwnpbgbtinig hbunn unyb dwunid Gp4wé wbdhbp dtirp GO
ptnpnud unyb hnnwény uwhdwOywé Yshuwpnwyh hpwynilbp:»:

<nnywo 79. Optlph 14-pn hnnjwdéh 4-pn dwup « pwlwip» pwrehg hbunn |pwglb) «,
pwjg ns wyblh, pwl 0hGstr optlpny uwhdwlOjwé Ywpgny YGlhuwpnawly unwbwint
hpwyntbpp nwnwnbgltip» pwrtpny:

<npywds 810.Optlph  20-nn hnnwéh  4-pn dwup  wpwnpb]  hbunbGywy
fudpwagnnipjwdp.



«4. Unyl hnnwdéh npnyplbpp s60 nnwpwéynid «{wjwunwth <wbpwwtunnipjw
wwunwwinigywb dwiwlwy ghbGéwrwnnbtph Ywbpht Ywd wennonigwlp wwwndwrywo
Jbwulbph hwuwnnigdwl dwuhO» opblph hwdwdw)d hwwinignid  unwbwint  hpwynibp
ntbtgnn (Qwhwent hwlnhuwgnn) — wbOdwlg Jpw, bt wbdp hwpdwlnwd | Awbwsyb)
hwunnigdwb nGwph hhdpny: «{wjwunwbh <wbpwwbunnigwld wwunwwinipjwb dwiwlwy
ghGéwrwjnnOGph  Yuwbpht Jwd wennonipjulp  wwwndwredwd Yowulbph  hwwnnigdw
dwuhly <wjwuwinwOh <wOpwwbwnnipjwb optlph hwdwdwyt unylb dwunitd Gpwdé hhdpny
Opwlwywdé hwunnigdwb gnidwph J&wnpnuip nwnwpbglbinig hGunn unylt dwuntd Gpgwé
wbdhbp dGrp GO pEpnLd unyb hnnjwony uwhdwOywdé Yehuwpnawyh hpwynibp:»:

<npywo 911.0pklph  22-pn hnnwéh  4-pn dwup  2wpwnpbp  hbnbyw
fudpwgnnipjwdp.

«4. Unyl hnnwdéh npnyplbpp s60 nnwpwdéynid «{wjwunwbh <wlpwwtunnigjw
wwunwwinipywla dwiwbwy ghGdwrwjnnOtph Ywbpht Ywd wennonipjwlp wwwndwrywd
JObwubbph hwuwnnigdwl dwuhb» optlph hwdwdwjt hwwnnigntd  unwbwint  hpwynibp
ntbtgnn (whwrent hwOnhuwgnn) wGdwbOg dpw, bGpt YtGpwypnnh qnhybip (dwhwbwip)
hwwnnigdwlb nbwp § hwdwpynid:  «{wjwunwbh  <wOpwwbGunnigub  ww2unwwbnipjwb
dwiwlwy ghbéwrwnnbEph  Yuwlpht Ywd  wennonipjulp  wywwdwredwdé YUwulbph
hwuwnnigiwl dwuhl» opGOph hwiwdwjt unyt dwunid Gpwé hhdipnyd Grwlbwyywé
hwuwunnigiwl gnidwph yawpnidp nwnuwnptgatinig htunn unyb dwuncd Gpwé wbadhOp dtrp GO
ptnpnud unyb hnnwoény uwhdwOywé YEhuwpnwyh hpwynilbp:»:

<nnyws 1912, Onklph 23-pn hnnywéh’
1) 1-h0 dwup 2wnpwnpb] hBnbywy fudpwgnnepjwlp.

«1.  UGpwypnnht ynpgbbint  nbwpnid ghGynpuywb  YGhuwpnwyh  swihp
hwdwnyyned £

1) jnipwpwlsnip GpGluwh, weyw (gGpGYwihl) nwunigdwdp undnpnn dhGskr 26
nwnbEywb quywyh hwdwn dwhwgwé Yspwypnnh.

w. 20 6. wybh nwpw ghGynpwywb dwrwjnigjwl unnwdh weryuwnigjwb nGwpntd
wrlw unwdny hwdwpyynn Gpywpwiw Swewnigjwb ghbynpwywb Ythuwpnawyh 60
wnnynuh swhny,

p. 20 vwpnig wwywu ghynpuwywl dwewynipjwlb unwdh weywinipjwb nbwpnid
dwhwgwé Yyspwynpnnh 4bpoht ghbGsdwrwjnipjuwl wwawnnlp qpwnbgnpwd, Gnyt ghGynpuywil
ynsnidp nibbgnn Gt 20 nwnpdw ghGynpwywb dwrewjnipjwlb unwd nibtgnn qhGéwrwinnh
hwiwp hwyqwnpyynn Gpyuwpwgw Swewinigwb ghbynpwywb YyGhuwpnwyh 60 wnnynuh
swithny.

2) Gpynt 6GnnhG Ynpgpwé Jnipwpwbgnip GpGluwih, weyw (gGpGYwiht) ntunigdwdp
unynpnn dhbskL 26 nnwptlywb quywyh hwdwp dwhwgwd Yepwypnnh.

w. 20 Gr wybh nmwpw ghGynpwywb dwewnipjwb unnwdh weywjnipjwb nbwpntd
wryw unwdny hwdwpyynn Gpywpwiw Swewnigjwb ghbynpwywb Ythuwpnawyh 80
wnnynuh swihny,



p. 20 vnwpnig wwywu ghGynpuywb dwrewnipgjwl unwdh weywnipjwlt nGwpnid
dwhwgwé yepwypnnh ytpoht ghbéwrwjnipjwb wwownnlbp qpwnbgnwd, Gnyb ghGynpwywb
yngnuip nibtgnn Gr 20 nmwpjw ghOynpwywb dwrwjnipjwlb unwd nlbbgnn ghGdwrwinnh
hwiwp hwyqwnpyynn Gpyuwpwdw dwewnigwld ghtynpwywl YGhuwpnwyh 80 wnnynuh
swihny.

3) pbunwbhph unyb opthph 13-pn hnnwdénid Gpwd jnipwpwbsnip Yyntu wbnwdh
hwdwp dwhwgwdé Yspwypnnh.

w. 20 6. wybh nwpw ghOynpwywb dwrwjnipjwlb unwdh weywinigwb nbGupnid
wryw unwdny hwdwnyynn Gpwpwiw swewnigjwbd ghGynpwywb Ythuwpnwyh 40
wnnynuh swihny,

p. 20 vnwpnig wwywu ghGynpuywb dwrewnipjwl unwdh weywnipjwl nEwpnid
Jwhwgwé ytpwypnnh ytpoht ghbéwrwjnipjwb wwywnnlbp qpwnbgpwd, Gnyb ghGynpuywb
yngnuip nibtgnn Gr 20 mwpdw ghOynpwywl Swrwjnipjwl unwd nlbtgnn ghGdwrwinnh
hwiwp hwyqwnpyynn Gpyupwgw dwewnipjwbt ghynpwywl Ytlhuwpenwyh 40 wnnynuh
swhny:»,

2) 4-nn dwuhg hbwnn |pwglt] hbnGyw) pnulinwynipjwip Gnp’ 5-pn dwuny.

«5. Gpynt §4Gnnhb Ynpgpwé tiptGfuwih, weyw (gtntywiht) niunigdwdp unynpnn dhbgste
26 nwnbywb quywyh yepwypnnhb Ynpglbint nbwpenid ghGynpuwywb YEhuwpnawyh swihp
sh Juwpnn wwywu [hO6p unyb optbpnd ghOynpwywl YGhuwpnwyh swihp hwaqwpytint
hwdawp hhdbwywb Ythuwpnawyh swhh hGguuwwuwnhyhg:»:

<nnywd 1113. Optlph 29-nn hnnjwéh 2-pn dwup

41) «9-pn hnnywdh 2-pnn» pwrtpp thnfiuwnhOb; «9-pn hnndwdh 1-h0» pwrtpnd.

2) 2-pn Yewinp wpwnpb| hGinbywy fudpwagpnipjwip.

«2) 60nnGtphg (npnbgpnnltphg, fubwdwywibbphg) dGyh hwdwlnwd GpGluwh
uhbstL Gpw 18 tnwnhb [pwlwip fubwadtbine cwiwbwywhwwnywép.»,

23) 2-nn Ytwnhg htuinn [puglt hGuinbyw) pnquinwynipjwip Gnp 2.1-h0 YGunny.

«2.1) pubwiwyw; Awlwswd wbdh wrwohlb fudph hwdwlnwdht fubwdbint
dwiwbwywhwwnywép wnwup tnwnnig ng wybih.»,

34) 4-nn YGunp nudp Yynpgpwié Swbwishi:

<nnywd 1214. Optlph 32-pn hnnwdh

1) 1-h0 dwup wpwnnb) hGunbyw| fudpwagpnipwdp.

«1. UhGstr 1992 pdwywOh hnibdwph 1-0 pGYwéd dwiwbwywhwunywdéh hwdwp

wfuwwnwbpwhb unwdp hwuwnwunnn hhdbwywb hwunweninplt w2uwnwbpwihbt gnpenyy
£ ywd Ywrwdwpnipjwl uwhdwlwé wy) thwuwnwpninp:»,



2) 1-h0 YbGwnphg hGwnn [pwglb] hGwnGyw] pnwlinwynigywdp Gnp 1.1-h0 6L 1.2-pn
yswnkpny.

«1.1. 1992 pywywlh hnibdwph 1-hg ahbstr 2013 pqwywOh hnibqwph 1-0 pbywé
dwiwbwywhwwndwséh  hwiwp  wuwnwbpwht  unwdp hwunwwnn  hhdbwyw
thwuwnwpnLnpp

1) w2iuwwnwbpwihb gpenyyl £ ywd Ywewdwpnipjwl uwhdwlwd wy| thwuwnwpninpp
biL

2) unghwjwywO J&wptbn Yuwuwnwpbp ywd w2iuwnwywpd unwOwip hwunwunn
thwuwnwpnnpp, pwgwenigjwip Ywrwywpnigjwl uwhdwlbwé nGwpbph:

1.2. Unghwjwyw( Jawnbbp Ywuwpbp Gt wluwnwydwnd unwlwip hwunwwnn
thwutnwpnprtph ywytpwwwjdwaatpp uwhdwbnid £ Ywewywnnipnibp:»:

<Sanguwé—13.3) 6-nn dwup «Wuwunwbpwiht unwdp» pwrtbphg hbwun |pwglb)  «, win
pUntld  <wjwuunwbh <wlpwwbwunnigjwb dhowgawiht wwiwbwagph dwulwyhg (wlnwy)
wbwnnipjwl nwnpwopnil dErppEpnywd unwdn,» pwrtnnd:

<nnywid 15. OptGph 33-pn hnnwédp |pwgbb] hEunlyw; pndwinwynipiwip Gnp 9.1-pn
dwuny.

«9.1. Lwjwuwnwbh Lwlpwwbuinnipiwl Uhowqqwih wwdwawanbph
hwiwwwunwuuwl Yehuwpnowy Gowlwytint hwdiwnp nhdGint, Y6huwpnywy Grwlwybint
(Jepwhwodwnybnt), yGhuwpnowyh wbuwup thnpubiny,  YeOtuwpnowly  J&wpbint L
yGhuwpnowyh anné (thwuwnwpenrbn) Jwpbint ywpap uwhdwbned E Ywewywpnipintbp:»:

<npywd 16. Ontlph 35-nn hnnwdéh 6-pn dwuh 2-pn wwppbpnigntlp «uwhdwOwd
Ywpgny» pwrbphg hGwnn [pwglb] «ywd YEhuwpnywy Gowbwynn unnpupwdwbiwl Yynnihg
wbdwdip YEhuwpnwywenith GEpYwjwgnwé Yehuwpnawyhb wrbsynn gwltlywgwd gnpwynnp
nhdntdh hhdwb ypw» pwrtpny:

<andus—14Lnnwé 17. Optilph 35-pn_hnnywén |pwglt hbunbjw) pndwbnuwynipjudp
Onp” 15-pn dwuny.

«15. <wjwuunwbh  <wlpwwbunnigiwb  dhowgawiht  wwjdwlwaph  2nowbwynid
ythuwpnywyh 4Awpdiwl wrwidbwhwwnynieintbbtpn uwhdwbnid E Ywerwydwpniinitlp:»

{nnywéd 18. Optlph 36-pn. hnndwdéh 4-pn dwup  «dwaybunwiht  ghGdnpwwb
swrwinipwbd gnpwlnsdbinwy pwrtphg hGunn jpwglb]  «yGhuwpnowy unwbwint hpwdntbpp
nwnwnbglbnty pwrbnnd:

<nnywé 19, OntkGph 38-pn hnnywsh

1) 1-p0 dwuh 2-pn Yewnnid «Gawlwytinig (Yahuwpnawyp Yahuwpnwlwenth gnudnn
nhdnuih  hpdwb Jpw Jbpwhwyqwnpybing) 12 wdhu hGnny  pwebpp  thnfuwnhbt
«Opwlwytint  (Yshuwpnawyp JGpwhwpdwpytin) gpwygnn  nhdndp  O0GpYuywgbtint
wiujwOhg hwyywdé 12-pn wduhb Ywd npwbhg huinn» pwrbpny,



2) 1-h0 dwuh 4-pn YGwnnd «bpwbwybinig (Ypwhwdwpytinig) 12 wdhu hGunny

pwrtnp thnfuwphlt] «OwbOwytint ywd Yshuwpnawyp yepwhwqwpytint gpwynp nhdnwdp
O5pYuwywgltnt wiujwOhg hwwd 12-nn wduhb Ywd npwbhg htunny pwrtpnd,

3) 5-pn dwup  «(ny hwywuwnh) thwunwpeninp» pwetphg  hGwnn  [puglbg
«(nbnGywuwnynipnil)» pwrny:

<nnywo 1520. Ontilph 41-pn hnnwdéh

1) 1-hG dwuh 3-pn Yeuinp «ynpglbiney pwrhg htwunn |pwglbp «wd Yyspwypnnh (nd
gnhybint  (GwhwOwint) nbGwpnd  GpwOwyyby Et yGpwypnnhl  Ynpgbbine  nbwpnid
yGhuwpnyawy) gnhdbint  (GwhwGwint)  hhdpny  «{wjwunwOh  {wipwwGwnnipjwl
wwunwwinigwbd dwiwbwy ghbGdwrwnnltph Ywbpht Ywd wennonipjuwlip wwwndwrywd
Jbwubbph hwunnigdwl dwuhO» opGlph hwdwdwl hwwnnigdwlO gnidwn J&wnbnt (uhwent
hwOnhuwGwint)» pwrtpnd,

2) 1-h0 dwuh 4-pn YGwinp 2wpwnpbp hbnbyw) fudpwagpnipjwdp.

«4) unylb ontbph 9-nn hnnywéh 3-pn dwuny, 13-pn hnnjwéh 1-hG dwuh 4-pn, 5-pn,
5.1-h0 ywnbpnd i wyn YswnGpnd GpJwé wbdwbg 22-pn hnnwény uwhdwOywéd Ywnpgny
yEhuwpnawy Grwlwytinig htunn YGhuwpnwlwrenih w2fuwwnbint nbwpntd.»,

3) 1-h0 dwup 4-pn Ytwhg hbwnn |pwglb] hbunGyw] pnqwlnwynipgwdp Gnp 4.1-hG
yGuwn.

«4.1) unyb optlph 13-pn hnnjwdéh 1-hG dwuh 5-pn Gi 5.1-hG YGwinbpnd GL wyn
yguinbpnud  Owé  wbdwlg  22-pn hnnjwoény  uwhdwOjwé Ywnpgny Ytlhuwpnawy
Opwlwytnig hGwnn dwhwgwé (gnhywd) Yspwynpnnh 14 wvwphlb sipwgwd GnpGluwgh, Gnpnp,
pnpn9 Ywd pnewl fubwdpny qpunywdé wbdh <wjwunwih <wipwwtwnnipjwld pbwynipwb
Jwjph (hwugth) Opwbg htun hwdwunbn hwywenidhg nnipu gwine nbwpncd,»,

4) 1-p0 dwuh 5-pn Ybwnp «wbOglbine,» pwrhg hGunn [pwglb] ««, pwgwrenipjwdp
gnpwhwywpwihb ghGynpwywb swrwynipjwb GGpgpwyybine,» pwetpny,

5) 1-p0 dwuh 6-pn Ytuinp «hpwynibpp nwnwpbiney pwrtphg hGun |pwglb) «yuwd
{wjwunwih <wipwwbunnigjwb pbtwynipjwb Juiph (hwugbh) hwdwenidhg nnipu quipniy
pwrbnny,

6) 1-h0 dwuh 8-nn Ytwnhg hwb] «br dEYwdvyw dwiybwnnud shwdwrerybinuy pwretpp,

Z7) 1-h0 dwuh 9-pn Ybunn «nbwpnid» pwrhg hGunn jpwglb) «, Grb win dhowgawihb
wuwjiwlbwapny wy pwb Gwhuwunbudwé sk» pwrbpnd,

8) 1-hb dwuh 11-pn Ytwnp «yLhuwpnrwyh anpdtpnl nuinwnpybint nbwpnid» pwrbnhg
hGun |pwalb) «, Grb win 0thowaqwiht wwiwbwapnyd wy pwl bwjuwwbudwo sk» pwrtpndy,

9) 3-pn dwuh 3-pn YGuinh «w» wwppbpniginitbnud «opnjwlOhg» pwep thnfuwphOb]
«wiujwlhg htwnn' Gptp wiujw pbpwgpnid gnwynp nhdtint Gt wbhpwdtuin hwunwenpbn
Opywywglbint nbwpnd YGlhuwpnwyh hpwynibp wnydnn wnwphpp (pwlwint wdudwl



hwonpnnn wdujw 1-hg, huy wjn dwdiytwnhg htuinn nhdbint nbGwpntd gpwydnp nhabnt
wiudwb hweonpnnn wdiujw 1-hg» pwrbpnd,

810) 3-pn dwuh 3-npn YGnhg htiwnn |pwglt) hGwnbiyw| pnwlnwynigjwdp Gnp* 3.1-hb Gi
3.2-nn Yswnkpny.

«3.1) unylb onptlph 13-nn hnnwéh 1-hG dwuh 4-pn, 5-nn G 5.1-h0 Yewinbnpny, wyn
yguinbpnud  Gpywéd  wbdwlOg 22-pn hnnwdén  uwhdwOJwé  Ywpgny  Gpwlwydwoé
yhuwpnawyl unwbwnt hpwynibpp unylb hnnjwdéh 1-h0 dwuh 4-pn Ywnnd Gdwdé hhdpny
nwnwptgwd [hOGnt nGwpnid” wfuwwnwbphg wqwunybint wiujwbhg heuinn' Gpbp wdujw
pOpwgpntd, gpwynnp nhatine Gt wbOhpwdbn hwunwpenine  OGGpYwywglGint nGwpnd
wqwuwnybint waujwb hweonpnnn wdaujw 1-hg, huy wyn dwiytwnp (pwlwinig hGnn gpwynp
nhatint nGwpnid gpwynn nhabint wiujwb hwonpnnn wdaujw 1-hg.

3.2) unyb hnnwdéh 1-ht dwuh 4.1-h0 Yswnnd Gpdwé hhdpny nwnwptgwdé [hOGint
nGwpntd wbdh dwhwgwd (gnhywd) Yepwypnnh 14 trnwnpht s pwgwdé tpGjuwih, Gnpnn, ppng
ywd pnrwl htuin <wjwuwnwih <wipwwbunnigwo phwynipjwb Jwiph (hwugbh) hwidwwntn
hwJwreniihg nnipu quint wiujwbhg hnn' Gpbp wdujw pUpwgpntd Ynyht <wjwunwbh
Lwlpwwtunnipjwb pbwynipjwb yuwyph hwugtny hwdwwntn hwwreytine Gt gpwynp nhatpnt
nGwpntd  YGhuwpnawy unwlwint hpwynitbpp nwnwpbglbint opqwlhg, huy Gpgwé
dwaytwinhg hbunn hwdwreybint nbwpntd gpwynp nhdbint wdaujwb hwonpnnn wdugw 1-
hg.»,

911) 3-pn dwuh 5-nn Yauinned « pwbwinig» pwep thnfuwphbbp « pubwint wdujwohg»
pwrtpny, huy «opjwlhg» pwrep thnfuwphlb] «wdujwO hwonpnnn wdudw 1-hg, huy win
dwaiytinhg hGunn  thwunwpeninpp O06pYuwywglbbint nEwpnid gpwdnp  nhabine wduywo
hwonpnnn wiujw 1-hg» pwrbpny,

4012) 3-pn dwuh 5-pn Ytwnnhg htwnn |pwglb) hGunbyw) pndwbnwynipjwdp Gnp 5.1-hG
yGun.

«5.1) onwnbpynuw pwnwpwgnt Ywd pwnwpwghnipntb sntbbgnn wGdh <wjwunwbh
{wipwwtwnnipjwl powynigub Jwiph (hwugth) hwweniihg nnipu qwint wdujwbhg
htuinn Gptp wiujw pbpwgpntd, Ypyht <wjwunwbh <wlpwwbunnipjwb powynipjwb Juwiph
hwugtn hwdwrybint Gu gpwynp nhdGint nbwpntd hwdweybine wiujwb hwonpnnn
wdiujw 1-hg, huy wyn dwaiytwnphg htuinn hwdweybint nGwpntd gpwynp nhibine wdudjwl
hwonpnnn wiujw 1-hg.»,

4413) 3-pn dwuh 6-pn YGwnhg hGwnn [pwglt) hGuinbyw) pndubnwynigywdp Gnp* 6.1-hG
GL 6.2-nn YGwnkp.

«6.1) uny0 hnnwéh 1-h0 dwuph 8-pn Ybunny Owpuwwnbujwd hhdpny Yhuwpnywy
unwlwint  hpwynitbpp nwnuwpbgdbing hGwnn <wjwunwOh  {wipwwbwnnipw
Gpypwnwpwgnt bGpep wdujw pOGpwgpnid, Ynyht <Lwywunwih  Lwbpwwbunnipw
pOwynipywlb Jwjpp hwugtng hwdwredbint Gi gpwdnp nhdbine nGwpnid  hwqwrybint
wdudjwb hwonpnnn wdudw 1-hg, huy wyn dwiytnhg htwunn hwyqwredtint nGwpnid gnwynp
nhatnt wduwb hwenpnnn wdujw 1-hg.

6.2) YGOuwpnwy uwnwlwint  hpwynibpp «Lwjwunwbh  <wbpwwtunnepwb
wwnwwinigwb dwiwbwy ghGdwrwnnbtph Ywbpht Ywd wennonigjwlip wwwndwrywd



JObwubtph hwunnigdwl dwuhO» opGlph hwdwdwyb hwwnnigdwO gnidwn J&wnbne (uhwent
hwOnhuwGwint) hpdpny nwnwnpbgwd |hOGnt nGwpnitd hwwnnigdwl gndwnp J&wpbip
nwnwnpbglbint ondwbhg, Gt wjn dwuhlb wnbntywbpp Gi gpwynp nhdnwdp GGpYwywgynid k
wyn opnjwlhg hGwnn 6 wdiujw pOpwgpnty, huy wyn dwaytinhg htunn nhdtine nbwpnid
gnwynn nhatint ondwlhg.»,

4214) 3.3-nn dwup  «uunnwgywd YGhuwpnowluh anpdh» pwrbnhg hGuwin (pwglh)
«(nhintdh)» pwend, huy «hhdwlb ypw YGhuwpnrwy Grwlwlbihu» pwrtphg hGun [pwglb
«UGhuwpnywyuh hpwdnibpp sh UGpwlbwiynid, huy Yehuwenrwyh» pwrbpny:

_15) 4-nn dwuh 1-h0 YGunp 2wpwnnt hbuinbyw) fudpwagpnipjwdp.

«1) Ythuwpnawy unwlwint hpwyntbpp unylt hnnwéh 3-nn dwuph 1-3-pn G 5-7-nn
ytuinbph hpdwl ypw yepwywbqbybine ywd Yehuwpnawy y&wntip unyl hnnjwdéh 2-pn dwuh
2-pn, 2.1-h0 G 2.2-pn YGwinGph hpdwl Jdpw nwnwpbgwdé |hoGint nGwpnid nhdbint
(wOohpwdtn  hwunwpnptpp Gt wnbntGwwnynipinttb  unwgytint) wdujwb  hwonpnnn
wiujw 1-hg, Gpb YGhuwpnywywentl, huy wnwubsnpu twptlwb snwpdwé wiswthwhwu
yshuwpnawywenth Ywi jubwiwywinigjwld wnwy gunbynn Ythuwpnawywenith nbuwpnid (Gpb
yGhuwpnawywentt gnOynd £t <wjwunnwOh  {wOpwwbwnnipnionid)  Gpw ophGwywb

OGpywywgnighsp (6Gnnp, npntgpnnp Ywd jubwdwywip) gpwydnp nhdndp i wOhpwdtwn
gjncu hwuwnwpnetpp 06pYuwywglnid £ wGdwip.»,

4316) 4-nn dwuh 2-nn Ysunhg hwib] «3-pn dwuh 3-pn Yswnh «w» Gopwytwnh hhdw

Jpw yEpwywaqgbybint nbwpnid” wbdh tnwnphpwihb YyGhuwpnwyh hpwynibp inynn tnwnhpp
(pwbwnt wiujwb hweonpnnn wduyw 1-hg, huy» pwretkpp:

<nnywdé 1621. Ontlpp 43-nn hnnywéh

D—TZ-pal1) 5-pn dwup «ywpnn GO _hGuin qwbddb],» et pwrtphg hGunn |pwglh
«Ybhuwpnowyp uuwpiwip (Cwjwunwih <wipwwbunipjwi onblph uwundwdp) JAwnbin
hwjnlOwpbpbint wiujwb hwonpnnn 1 nwpyw (12 wdudw) nOpwgpntd wadn 0GpYywjwglniy
Ewdb Jlwpdwd  UbGhuwpnowUh gndwpp  JdbpwnwpdObint dwuhb  gpwydnp  nhdnid
(hwiwdéw)bnieinth)» pwrbnnd,

2) 7-pn dwunitd «opywl» pwep bhinuwphOb] «wdujwb» pwend L dwup |pwglb)
hGunGyw] pnjwlnwynipjwip Gnp Gwjuwnwuntpjwadp.

«Unylb dwuntd Owé 3 tnwpyuw (36 wduygw) dwaytuinp sh Yyhpwreynid G ufuwdwip
(Cwjwuwnwbh <wlipwwbwnnijwb onptbph fuwuniwdp) wyb, Ysdwpywsé Ythuwpnwyh
gnudwnlGpp wdpnnontpwdp htwn GO qubdynid, Gpp Yehuwpnwyh gnudwpp yawnyg .

1) yGhuwpnwywenth dwhjwl wdujwb hwonpnnn  wdhubGph  hwdwp  Ywd
{wjwunwih <wipwwbwnipjwb hbn  Yahuwpnwywiht  wwwhnynipgjwb  plwquywrentd
dhowqawjht  wwjdwlwaghp Yopwd wbtwnnipnibnid  Yshuwpnwlwentht  Yhuwpnwy
Gwlwyt Nt wiudwb hweonpnnn wdhubtph hwdwp Yud

2) <dwjwunwlbh <wipwwbunnipwb ppwywb ontbugnpny spnywunpwd wpwnph
wuwwniwb hGuntiwbpny, npp hwunwundwé | nwunwpwOh ophbwywb nidh dbo duinwé
d&nny:»,



23) 7-pn dwuhg htwnn |pwglt hGwnGyw) pnwbnwynigjwdp Gnp’ 8-pn dwuny.

«8. Unylt hnnwéh 1-hG dwuh 1-p0 YGwnd GpJwdé nbwpbpnud  Yelhuwpnwyhg
wwhnibbph Ywuwwnpndp wwwhndnd | (whnwip wuwwpnud £) dhwyo Yehuwpnwy
GowlOwynn unnpwpwdwOnidp:»:

<npywo 1722. Optlpp 55-nn hnnjwdéh 12-pn dwuhg hGuin [pwglb)  hGunbywg
pnjwbnwynigjwdp Gnp’ 13-pn dwuny.

«13. 2022 pywywlh wwphipdwihuh 1-h npnipjwdp  dhwdwawbwy Yspwypnnha
ynpgltnt nbwpnid Yshuwpnawy unwawint hpwynibp nibbgnn G Gnyb yepwynpnnh gnhybint
(GwhwOwint) hhdpny «<{wjwunnwbh  <wOpwwbunnigwlt  ww2unwwinipjuwb  dwdiwlwy
ghGéwrwjnnb6ph Yuwbpht Ywd wennonipjulp  wwuwndwrwd Ybwulbbph  hwuwnnigdwl
dwuhO» onptOph hwiwdw)t hwunnigiwb gnidwn unwbwint hpwynibp nibbgnn (whwrent
hwOnhuwbwgnn)  wb6dh  Yspwypnnht  Ynpglbnt nGwpntd  YGlhuwpnwyp  sh
Jtpwhwqwnyyney, nptit hhdpny YGlhuwpnwy unnwlwint hpwynibpp nwnwptint nbwpntd
yGhuwpnawy unwlwint hpwyntbpp sh yepwywbgbyned:»:

<{nnywé #823. Opblph hwybywd 1-h
1) 7-nn UGwp 2wpwnpb] hEnlyw; ludpwapniejwdp.

«7. Unylb hwdbywénd uwhiwbywé upgnd hwodwpydwd Ybhuwpnowlwiht J&wnpnp
LwjwunwOh <wbpwwbunnipiwl wenwywb pinwot E JAwnynid (thnpuwbgyned E <wjwuwnwbh
Lwlbpwwbunnipjwl hwnpywihlt  opGlugppny uwhiwbdwsé  dhwubwywh hwyyh()
w2luwwnwywnéh hwodwpydwl wiudwb hwonpnnn wiudw __ 20-pn OEpwrwy:
UGhuwpnowywiht  JAwpp  uwhdiwOJwéd  dwiybunnud - sdfwpbint . wid  uwhdwOdwé
dwuiytunlbphg nLwglbpnt, ywy Uhowgquwihl YwgliwytpwnipintGbbph Jwpént
w2huwwnnnbbph  hwiwp  wOodbwynpnwd  hwodwnpyn  uwhiwbOdJwd  dwdlbuinhg  nip
OGpYwjwgbbint Ywd sObpyuwjwglbint hwdwp wnnydbp L inniquitpbbpn s60 hwdwpyyntd:
YGLhuwpnowywiht J&wpp <wjwunnwbh <wipwwbunnipjwl wEnwywi pinigb JAwpiwb wwh
E hwiwpynid <wjwuunwOh <wipwwbGunnigiubt yebunpnbwywt quidwwbunwywb hwoyhl
Untuinpwagniwl opn:»:

2) 12-nn Uunnhg hGunn |pwglbb; hEnbw) pndwlnwynijwdp Gnp 13-pn YGunnd.

«13. Uhowgawiht Ywgiwubpwnipjwl Jwpdnt woluwwnnnlbph hwidwp gpwbgdwb
hwjntpp b wadbwynpywd hwrdwpubbpp 0pywjwglbine (win pUntd npwbgnid tnndjwibBpp
(nwglbint) wrwbdbwhwwunynieintGbpp L dwiybunbbpp uwhdwbned E Ywrwdwpnigintlp:»:

<npywd 24. Unyb optlpl nudh dbe £ duinlnud wwpuninbwywl hpwwwpwydwp
hwennnnn opywlhg:



